

ЗВЕЗДА
и МОЛОТОВ

16 ОКТ 1952

Открытие сезона в оперном театре

Сегодня оперой П. И. Чайковского «Чародейка» в Молотовском ордена Трудового Красного Знамени театре оперы и балета открывается сезон 1952—53 гг.

Новый сезон в театре обещает быть еще более интересным, чем прошедший. До конца нынешнего года решено поставить оперы «Отелло» — Верди и «В бурю» — Хренникова. Первая постановка будущего года — балет Чайковского «Спящая красавица». Продолжается также совместная творческая работа театра с композитором А. Я. Спалавкиным по созданию новой оперы «Хожение по мукам» и ее сценическому воплощению. Репертуар театра на 1953 год будет утвержден несколько позже.

Коллектив театра пополнился новыми артистами. На работу сюда приглашены

солисты оперы П. М. Демчицкий (лирический тенор), Т. В. Ярцева (контральто), С. А. Давылян (лирический баритон) и Г. И. Казаков (бас), солистка балета лауреат Сталинской премии А. А. Белова и группа выпускников Молотовского хореографического училища. Главным балетмейстером в театр приглашен заслуженный артист Казахской ССР Ю. П. Ковалев.

По примеру прошлых лет, ряд спектаклей нового сезона в Молотове будет показан при участии солистов Большого театра Союза ССР, леинградских и других крупнейших оперных театров страны. В свою очередь ведущие солисты Молотовского театра выступят в отдельных спектаклях в Москве и других городах.